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COMPTE RENDU DE LA SEANCE 
DU CONSEIL MUNICIPAL  

République Française 

 

SEANCE DU 28 Mai 2020                                  convocation du 23/05/2020 

Présidente : Mme Laurence DUVAL, Maire  
 

Présents : Mesdames Laurence DUVAL, Agnès SERGENT, Carine SOROKA, Séverine PLANTÉ, Pauline DUPONT, Maud 
CADARIO 
Messieurs : Michel TRONEL, Francis VALLET-DUCLOS, MULOT Dominique, Christophe LEROUX, Jean GRUMIAUX, Gilles 
BREANT, Cyrille DESORMEAUX, René GOBEAUT, Vincent SORET 
        
Secrétaire de séance : Pauline DUPONT 
 
La réunion à eu lieu à la salle polyvalente 
 

La Séance est ouverte à 20h05 
 

1- composition des commissions communales : 

Madame le Maire est de droit présente dans l’ensemble des commissions communales 

 

Personnel communal : Madame le Maire, employeur   

   

Finances : Responsable : M. Francis VALLET-DUCLOS et l’ensemble du conseil. 

 

Urbanisme : Responsable : Mme Agnès SERGENT  

Membres : Cyrille DESORMEAUX et Maud CADARIO 

 

Travaux/voirie communale  Responsable : M. TRONEL Michel, adjoint 

Messieurs: Dominique MULOT, René GOBEAUT, Francis VALLET-DUCLOS, Christophe LEROUX,       

Jean GRUMIAUX 

Madame: Agnès SERGENT 

 

Bulletins/Informations Responsable : Séverine PLANTÉ 

Madame : Pauline DUPONT 

Messieurs : Vincent SORET, Dominique MULOT 

 

Révision liste électorale   

Président : Vincent SORET 

Suppléante :  Séverine PLANTÉ 

 

Vie scolaire :  Responsable : DUVAL Laurence et Carine SOROKA 

Messieurs : Dominique MULOT, Michel TRONEL pour les travaux 

Madame : Maud CADARIO 

 

C.C.A.S.  (Sous la Présidence de Mme le Maire) 

   Madame : Séverine PLANTÉ 

   Messieurs : Christophe LEROUX, Jean GRUMIAUX, Dominique MULOT, Cyrille DESORMEAUX 

   Hors conseil : Andréa HUE, Monique GAUTIER, Isabelle GRISEL, Julie PELLETIER, Sylvie AZZOPARDI 

    

Cimetière Responsable :   René GOBEAUT 

Membres : Christophe LEROUX, Cyrille DESORMEAUX, Dominique MULOT 



P a g e  2 | 3 

 

Salle polyvalente : Responsable utilisation : Michel TRONEL 

Suppléant : Dominique MULOT 

 

Manifestations/Fêtes/Cérémonies : Laurence DUVAL 

Messieurs : Dominique MULOT, Francis VALLET-DUCLOS, Michel TRONEL, Christophe LEROUX 

 

Comité Festif : Commission manifestation et des membres des associations 

 

Comité de Fleurissement : Responsable : Dominique MULOT 

Messieurs : Jean GRUMIAUX, Jacky HERVE, Didier GAUTIER 

Madame : Monique GAUTIER 

 

Culture / Sports / Loisirs (bibliothèque, Exposition, Parc Informatique, journée patrimoine…) 

Responsable : Maud CADARIO 

Membres : Carine SOROKA, Séverine PLANTÉ, Pauline DUPONT 
 

Déléguée Croix Rouge : Séverine PLANTÉ 

 

Délégué Défense : Francis VALLET-DUCLOS 

 

Délégué Bois/Forêt : Gilles BREANT 

 

 

2- Délibération Commission Communale d’Impôts Direct:  

Madame le Maire rappelle que l'article 1650 du code général des impôts institue dans chaque commune une 
commission communale des impôts directs présidée par le maire ou par l'adjoint délégué. Dans les communes de moins 
de 2000 habitants, la commission est composée de 6 commissaires titulaires et de 6 commissaires suppléants. La durée 
du mandat des membres de la commission est identique à celle du mandat du conseil municipal. La nomination des 
commissaires par le directeur des services fiscaux a lieu dans les deux mois qui suivent le renouvellement des conseillers 
municipaux, soit au maximum avant 18 Juillet 2020.  
Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide à l’unanimité, pour que cette nomination puisse avoir lieu, de 

dresser une liste de 24 noms suivants : 
Madame LEROUX Béatrice, Monsieur MARIE Jean-luc, Monsieur DUBOC Gilbert, Monsieur HEBERT Nicolas, Monsieur 
AUZOUX Vincent, Madame PELLETIER Julie, Monsieur MORICE Jean-Claude, Monsieur HERVÉ Jackie, Monsieur 
DECLERCQ Christophe, Monsieur LETELLIER Jean-Paul, Madame DUQUENNE Catherine, Monsieur ONFRAY Hubert, 
Monsieur HARDY Amédée, Monsieur GRISEL Hervé, Monsieur AZZOPARDI Antoine, Monsieur RIBOURG Stéphane, 
Madame DAJON Virginie, Monsieur GAUTIER Didier, Madame REMOND Stéphanie, Monsieur HAMM Thierry. 
Hors commune : Madame PROUT Eliane, Madame DUBOC Martine, Madame DUPRÉ isabelle, Monsieur LETHIELLEUX 
Alain. 

 
 

3- Délibération Commission d’Appel d’Offres :  

Madame le Maire informe qu’au sein du conseil doit être créée une commission communale d’appel d’offres qui gère 
les appels d’offres lors de passation d’un marché public.   

Madame le Maire est présidente de la commission : 
Titulaire : Francis VALLET-DUCLOS, Suppléant : Dominique MULOT,  
Titulaire : Gilles BREANT,  Suppléant : Jean GRUMIAUX, 
Titulaire : Agnès SERGENT  Suppléant : Cyrille DESORMEAUX 
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4- Délibération pour extension de réseau d’électricité à Intremare : 

Madame le Maire informe les membres du conseil municipal qu’un terrain situé en zone constructible fait l’objet d’un CU 
dans l’objectif d’être mis en vente, route du Rousset au hameau d’Intremare. Suite à l’instruction du dossier, il s’avère 
qu’il est nécessaire de réaliser une extension du réseau électrique pour alimenter la parcelle, non desservie. 
Madame le Maire précise que cette parcelle est en zone U de notre PLU. 
Le coût de l’extension du réseau comprend la réalisation d’une tranchée (enfouissement) pour le passage de l’électricité 
et la téléphonie sur une longueur estimée à 50 mètres soit un coût total à la charge de la commune de : 

- 1000 € en dépenses d’investissement 
- 400 € en dépenses de fonctionnement. 

 
Après analyse de l’exposé, et après en avoir délibéré, le conseil municipal, décide à l’unanimité, la réalisation des travaux 
d’extension du réseau électrique et le passage des réseaux téléphoniques.  
Les sommes seront inscrites au budget 2020. 

Le conseil municipal autorise Mme le Maire à effectuer les démarches et signer tout document y afférant. 

5- Délibération pour délégation de signature du conseil municipal pour les documents d’urbanisme : 

Madame le Maire informe les membres du Conseil Municipal qu’il faut désigner un conseiller municipal ayant une 

délégation de signature afin de signer l’ensemble des documents d’urbanisme qui concerneraient Madame Le Maire, 

Madame SERGENT adjointe à l’urbanisme et les dossiers au profit de la commune. 

Après discussion, le conseil décide de nommer Monsieur DESORMEAUX Cyrille.      

      

6- Questions diverses : 

Les masques « tissu » du Département de l’Eure seront disponibles vendredi 29 mai au soir en Mairie.  
Après discussion, il est décidé que les masques seront distribués aux personnes fragiles ou ayant plus de 70 ans dans 
leurs boites aux lettres. Pour le reste des habitants, un courrier leur sera distribué pour les informer de venir retirer leur 
masque en mairie aux horaires de permanences habituels.  
 
Entretien de la commune :  
La pompe d’arrosage des fleurs de la commune présente depuis l’an dernier des dysfonctionnements important, il est 
nécessaire de la remplacer. 
Plusieurs devis ont été réalisés auprès de revendeurs : 
JOSSE au Neubourg : Marque RENSON9805000 pour un montant de 280.80 € TTC 
POLE VERT à Guichainville : HONDA WX10 pour un montant de 459 € TTC 
SAMA à Parville : HONDA WX10 pour un montant de 439.12 € TTC 
HENAULT à Surville : HONDA WX10 pour un montant de 449.10 € TTC 

 
Au vu des propositions (marques et prix) il est décidé de choisir le modèle HONDA et de privilégier la proximité.  

Le devis de HENAULT est validé, la pompe sera achetée dès demain. 

 
 

 
La séance est levée à 23H30. 
 
 
 
 
 
 

 


